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xx を満たす実数 xをすべて求めよ。 

（解答） 

1ba を満たす ba, の組み合わせは、 

（ⅰ） ,1a bが実数のとき 

（ⅱ） 0,0  ba のとき 

（ⅲ） kba 2,1  （ :k 整数）のとき 

（ⅰ）のとき 

1552  xx より    041  xx となるから、 4,1x  

1x のとき 203011113011 22  xx （実数） 

4x のとき 23041143011 22  xx （実数） 

より 4,1x が解である。 

（ⅱ）のとき 

030112  xx より    065  xx となるから、 6,5x  

5x のとき 05555555 22  xx  

6x のとき 011565655 22  xx  

より 6,5x が解である。 

（ⅲ）のとき 

1552  xx より    032  xx となるから、 3,2x  

2x のとき  62123021123011 22  kkxx  

3x のとき  3263031133011 22  kkxx  

より 3,2x が解である。 

以上、（ⅰ）（ⅱ）（ⅲ）より、 6,5,4,3,2,1x が解である。 

 


